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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Edimar Pireneus):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1e) ITEM 1: Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei
Complementar ne 759, de 2000, de autoria do Deputado Wilson
Lima, que "Desafeta a área que menciona, localizada na Região
Administrativa do Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras
providências".
- Parecer favorável da relatora da CCJ, Deputada Lúcia Carvalho,
acatando a emenda apresentada. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Xavier, nos
termos do parecer da CCJ. APROVADO por votação em processo
simbólico (16 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1Q turno. APROVADO com 15 votos
favoráveis. Houve 9 ausências.
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(2°) ITEM 2: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 758, de 2000, de autoria do Deputado Wilson
Lima, que "Desafeta a área que menciona, localizada na Região
Administrativa do Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras
providências".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Renato Rainha,
acatando a emenda apresentada. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Xavier, nos
termos do parecer da CCJ. APROVADO por votação em processo
simbólico (15 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 16 votos
favoráveis. Houve 8 ausências.

(3°) ITEM 3: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 776, de 2000, de autoria do Poder Executivo
que "Altera parâmetros de uso e ocupação do solo na Região
Administrativa do Guará - RA X, e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Benício Tavares.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes). Houve 1 voto contrário.
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Xavier.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes). Houve 4 votos contrários.

(4°) ITEM 4: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 964, de 1999, de autoria do Poder Executivo que "Altera
dispositivos da Lei n° 1.262, de 13 de novembro de 1996, e dá
outras providências". APROVADO por votação em processo
simbólico (15 deputados presentes).
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(5°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei n° 964, de 1999, de autoria do Poder Executivo que "Altera
dispositivos da Lei n° 1262, de 13 de novembro de 1996 e dá
outras providências". APROVADA nos termos do § 5° do art. 176
do Regimento Interno.

(6°) ITEM 5: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 773, de 2000, de autoria do Poder Executivo,
que "Altera o Decreto-Lei n° 82, de 26 de dezembro de 1966, que
Regula o Sistema Tributário do Distrito Federal".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima,
rejeitando as emendas nos 1 e 2. RETIRADO DE PAUTA.

(7°) ITEM 6: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 777, de 2000, de autoria do Poder Executivo
que "Desafeta área que especifica na Região Administrativa do
Plano Piloto - RA l".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima .
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CEQF, Deputado João de Deus.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 18 votos
favoráveis. Houve 6 ausências.



CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

(8°) ITEM 7: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.533, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "Altera a
Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, que 'dispõe quanto ao
imposto sobre operações relativas à circulação de mercadorias e
sobre prestações de serviços de transporte interestadual e
intermunicipal e de comunicação - ICMS'".
- Parecer do relator da CCJ, Deputado Sílvio Linhares, rejeitando a
emenda aditiva apresentada. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes). Houve 5 votos
contrários.
- Parecer do relator da CEOF, Deputado João de Deus, nos
termos do parecer da CCJ. APROVADO com 11 votos favoráveis
e 7 votos contrários. Houve 6 ausências.
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 14 votos
favoráveis e 6 votos contrários. Houve 4 ausências.

(9°) ITEM 8: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.678, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "Institui o
regime opcional de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais para
os servidores que menciona e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João de Deus.
APROVADO por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (18 deputados presentes).
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(10°) ITEM 9: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.703, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre a criação da Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências
da Saúde e dá outras providências".
- Parecer do relator da CCJ, Deputado Sílvio Linhares, acatando
as emendas n081, 3 e 5 e rejeitando n08 2, 4, 6. APROVADO por
votação em processo simbólico (15 deputados presentes).
- Parecer favorável da relatora da CAS, Deputada Maninha, nos
termos do parecer da CCJ. APROVADO por votação em processo
simbólico (15 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).

(11°) ITEM 10: Discussão e votação, em turno único, do Projeto
de Decreto Legislativo n° 455, de 2000, de autoria da Comissão
de Constituição e Justiça, que "Homologa os Convénios ICMS nos:
56/00; 58/00; 59/00; 65/00; 66/00; 72/00".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto. APROVADO por votação em processo
simbólico (15 deputados presentes).

(12°) ITEM 11: Discussão e votação, em turno único, do Projeto
de Decreto Legislativo n° 456, de 2000, de autoria da Comissão
de Constituição e Justiça, que "Homologa o Convénio ICMS
n° 75/00".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação do projeto. APROVADO por votação em processo
simbólico (16 deputados presentes).
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(13°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação, em bloco, das seguintes
redações finais:

- Redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 455, de
2000, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, que
"Homologa os Convénios ICMS nos: 56/00; 58/00; 59/00; 65/00;
66/00; 72/00".

- Redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 456, de
2000, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, que
"Homologa os Convénios ICMS n° 75/00".

APROVADAS nos termos do § 5° do art. 176 do Regimento
Interno.

(14°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei Complementar n° 885, de 2000, de autoria do
Deputado Gim, que "Dispõe sobre a desafetação de área e criação
de lote que especifica na Região Administrativa do Guará".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Renato Rainha.
APROVADO com 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências.
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Daniel
Marques. APROVADO por votação em processo simbólico
(15 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 15 votos
favoráveis. Houve 9 ausências.
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(15°) ITEM 12: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de
Lei n° 1.574, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "Aprova
área de estudo para a implantação do Setor Habitacional Mestre
D1 Armas".
- Parecer do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima, acatando as
emendas n081, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 e 9. e rejeitando a emenda n° 10.
APROVADO com 14 votos favoráveis e 1 voto contrário. Houve
9 ausências.
Obs.: O Projeto de Lei n° 1.574/2000 foi transformado no
Projeto de Lei Complementar n° 888/2000.
- Parecer do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima, ao Projeto de
Lei Complementar n° 888/2000, acatando as emendas nos 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8 e 9. e rejeitando a emenda n° 10. APROVADO com 14
votos favoráveis e 1 voto contrário. Houve 9 ausências.
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Aguinaldo de
Jesus, ao Projeto de Lei Complementar n° 888/2000, nos termos
do parecer da CCJ. APROVADO por votação em processo
simbólico (13 deputados presentes). Houve 1 voto contrário.
-Votação do Projeto de Lei Complementar n° 888/2000 em 1°
turno. APROVADO com 14 votos favoráveis e 1 voto contrário.
Houve 9 ausências.
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Renato Rainha):

- Convoca os Srs. Deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretáfío(a), nps termos do art. 95 do
Regimento Interno, lavro apresente

.̂ \ Jfmf

Primeiro(angecretário(a)
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Daía

13 1121 oo :
Taquígrafo(a)

^

Horário Início

L5h40min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Reviso r(a)

Quarto

1

Orador(a)

>

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado João de Deus para secretariar os trabalhos

da Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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NOTAS TAQUI GRÁFICAS

^Data í

is mi oo :
v

Taquígrafo(a)

V

Horário Inicio

L5h40min

Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

2
-**

Reviso r(a) Orador(a)

^

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Estão

presentes 7 Deputados, não havendo, portanto, quorum regimental.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, hoje pela manhã, usei o microfone por quatro vezes e agora,

à tarde, começo a usá-lo às 15h45min.

Marcamos a sessão para as 15h. De manhã, foi marcada para as

9h - o Deputado Daniel Marques sabe do que estou falando - e só

começamos a votar às 10h40min. Isso é uma falta de respeito. As pessoas

presentes na galena estão aqui desde cedo. É lamentável que a sessão

tenha início apenas às 15h45min com a presença de apenas sete

Parlamentares.

Portanto, faço um apelo aos Srs. Parlamentares para que se

dirijam ao plenário para darmos início à votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência reforça o pedido do Deputado Renato Rainha e solicita aos

Parlamentares que se encontram na Casa do povo que se dirijam

imediatamente ao plenário para que possamos votar os itens que constam

da pauta da sessão extraordinária e terminar os trabalhos no prazo

estabelecido pelo Regimento Interno.
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NOTAS TAQUIGRÁFICAS

13 1121 00

Horário Início

15h40min

Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Quarto

3

Taquígraío(a) Revisor(a) Orador(a)

Solicito ao Sr. Secretário que, mais uma vez, proceda à chamada

nominal dos Deputados para verificação de quorum,

(Procede-se à verificação de quorum.)
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NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data

13 /12/ 00
Horário Início

15h40min
Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

4

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Não há

quorum regimental.

A Presidência vai suspender a sessão por três minutos. Se,

depois de três minutos, não houver quorum, a Presidência encerrará a

sessão.

Está suspensa a presente sessão.

(Suspensa às 15h52min, a sessão é reaberta às 16h.)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Está

reaberta a sessão.

Convido o Deputado João de Deus a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum,

(Procede-se à verificação de quorum.)
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ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO- ASSP

VERIFICAÇÃO DE QUORUM
Horário;

NOME DO PARLAMENTAR

AGUINALDO DE JESUS - PFL
ALIRIO NETO - PPS
ANILCEIA MACHADO - PSDB
BENICIO TAVARES - PTB
CÉSAR LACERDA - PTB
CHICO FLORESTA - PT
DANIEL MARQUES - PMDB
JORGE CAUHY - PMDB
JOÃO DE DEUS - PDT
GIM ARGELLO - PMDB
JOSÉ EDMAR-PMDB
JOSÉ RAJAO - PMDB
JOSETATICO-PSC
LÚCIA CARVALHO - PT
MANINHA-PT

.NIJED ZAKHOUR - PMDB
PAULO TADEU-PT
RENATO RAINHA - PL
RODRIGO ROLLEMBERG- PSB
SILVIO LINHARES - PMDB
XAVIER-PSD
WASNY DE ROURE - PT
WILSON LIMA-PSD
EDIMAR PIRENEyff- PMDB

( TOTAL/

tríffrfffrffíf/tfM

'íífíffffffffffl

l
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^Data

13 1121 00

Taquígrafo(a)

Horário Inicio

15h40min

NOTAS TAQUI GRÁFICAS

Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Revisor(a)

Quarto

5

Orador(a)

j

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Estão

presentes 15 Deputados, havendo, portanto, quorum regimental.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito inversão de pauta para a imediata apreciação do Item n°

11, visto que os interessados estão presentes nesta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Esta

Presidência defere a solicitação de V.Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, logo no início da manhã foi solicitada a inversão de

pauta. Nós, no exercício da Presidência, acatamos a solicitação e definimos

que o Item n° 28 seria o segundo a ser apreciado.

Como houve um acordo e a Oposição fez algumas sugestões ao

projeto, ele não pôde ser votado no período da manhã porque recebeu a

denominação de PL e deveria ser PLC.

O projeto já está em condições de ser votado.
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NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data

13 /12/ 00
Horário Inicio

15h40min
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

6

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Deputado

Daniel Marques, as emendas não se encontram com a assessoria da Mesa.

Passa-se à

ORDEM DO DIA

Item n° 11:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 759, de 2000, de autoria do Deputado Wilson Lima, que

'desafeta a área que menciona, localizada na Região Administrativa do

Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado CCJ

Deputado CEOF

A matéria recebeu emenda.

Concedo a palavra à Deputada Lúcia Carvalho para emitir

parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 759, de 2000, de autoria do

Deputado Wilson Lima, que "desafeta a área que menciona, localizada na

Região Administrativa do Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras

providências".

O projeto recebeu uma emenda do próprio autor que diz respeito

à metragem da área que está sendo desafetada.
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v
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Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Quarto

7

Revisor(o) Orador(a)

-^

Do ponto de vista constitucional e da boa técnica legislativa, a

Comissão de Constituição e Justiça dá por aprovados o projeto e a emenda

apresentada.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Concedo a palavra ao Deputado Xavier para emitir parecer pela

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO XAVIER (PSD. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças ao Projeto de Lei Complementar n° 759, de 2000, de autoria do

Deputado Wilson Lima, que 'desafeta a área que menciona localizada na

Região Administrativa do Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras

providências".

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão, depois de

analisarmos cuidadosamente, entendemos que o referido projeto merece

total apoio desta Comissão, por isso votamos pela sua aprovação na forma

da emenda já acatada pela CCJ.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)
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SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQ U l GRÁFICAS

Data

13 /12/ 00
Horário Início

15h40min
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

8

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

n° 759, de 2000. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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ACOMPANHAMENTO DE VOTAÇÃO NOMINAL

Data: Io / í 2, /2000
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DO DISTRITO FEDERAL

D SESSÃO ORDINÁRIA
^SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

VOTAÇÃO EM COTURNO D 2° TURNO O TURNO ÚNICO D REDAÇÃO FINAL EM / /2000
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NOTAS TAQU l GRÁFICAS

Data
13 /l 21 00

Horário Início
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Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto
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oquígrafo(a) RevÍsor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve

9 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n°10:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 758, de 2000, de autoria do Deputado Wilson Lima, que

'desafeta a área que menciona localizada na Região Administrativa do

Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado CCJ

Deputado CEOF
n

Solicito ao Presidente da CCJ, Deputado Wilson Lima, que

designe relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - indico o Deputado Renato Rainha.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Solicito ao

Relator, Deputado Renato Rainha, que apresente o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 758, de 2000, de autoria do

Deputado Wilson Lima, que "desafeta a área que menciona localizada na
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Região Administrativa do Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras

providências".

Durante a tramitação do projeto, foi apresentada a Emenda

Modificativa n° 1, de 2000, de autoria do Deputado Wilson Lima, autor do

projeto. No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, a análise dos

critérios de constitucionaiidade, legalidade e boa técnica legislativa nos

forçam a reconhecer que o projeto está correto. Portanto, o nosso parecer é

pela aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Xavier, que apresente o parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças à matéria.

DEPUTADO XAVIER (PSD. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças ao Projeto de Lei Complementar n° 758, de 2000, de autoria do

Deputado Wilson Lima. No âmbito desta Comissão, somos pela aprovação

da matéria de acordo com o parecer sobre a emenda, já aprovado pela

Comissão de Constituição e Justiça.

É o parecer.



3Q SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Data

13 1121 00
Horário Início

15h40min
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quart

11

Taquígroío(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

n° 758, de 2000. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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CAMARÁ LEGISLATIVA
00 DISTRITO FEDERAL

3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data
13 1121 00

Horário Início
15h40min

Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
_. .... — i

Quarto

12

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a}

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve

8 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 04:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 776, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que 'altera

parâmetros de uso e ocupação do solo na Região Administrativa do Guará -

RA X, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado Benício Tavares CCJ

Deputado CEOF
n

Solicito ao Relator, Deputado Benício Tavares, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 776,

de 2000, de autoria do Poder Executivo que "altera parâmetros de uso e

ocupação do solo na Região Administrativa do Guará - RA X, e dá outras

providências."

Sr. Presidente, o projeto em tela atende aos preceitos de

constitucionalidade, juridicidade e boa técnica legislativa; por esses motivos,

votamos pela sua aprovação.
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Taquígrafo(a) Reviso r(a) Orador(a)

E o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. Houve um

voto contrário.

Solicito ao Relator, Deputado Xavier, que apresente parecer pela

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO XAVIER (PSD. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei Complementar n° 776,

de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "altera parâmetros de uso e

ocupação do solo na Região Administrativa do Guará - RA X, e dá outras

providências".

No âmbito desta Comissão, após análise do referido projeto,

votamos pela sua aprovação, conforme o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão.

Com a palavra o Deputado Paulo Tadeu.
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DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, esse projeto necessita de um amplo debate nesta

Casa e de um amplo debate com a comunidade do Guará.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Deputado

Paulo Tadeu, a Presidência está devendo a seguinte informação a V.Exa.:

votaremos o parecer das Comissões, daremos informações e o projeto será

apreciado posteriormente.

Continua em discussão o parecer da CEOF. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares. Houve 4

votos contrários.

DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, tendo em vista que o projeto de minha autoria, que se refere

à instalação do Centro Gastronómico do DF, ainda não foi suficientemente

debatido, solicito a sua substituição por outro projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Item n° 2:
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Oador(a)

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 964, de

1999, de autoria do Poder Executivo, que 'altera dispositivos da Lei n° 1.262,

de 13 de novembro de 1996, e dá outras providências1.

Relatores: Deputado Wilson Lima - CCJ

Deputado Daniel Marques - CEOF"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação finaJ.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação fina! do Projeto de Lei n° 964, de 1999, de

autoria do Poder Executivo, que 'altera o dispositivo da Lei n° 1.262, de 13

de novembro de 1996, e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 3:
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3quígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 773, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que 'altera o

Decreto-Lei n° 82, de 26 de dezembro de 1966, que regula o Sistema

Tributário do Distrito Federal'.

Relatores: Deputado Silvio Linhares CCJ

CEOF"

Na ausência do Relator, Deputado Silvio Linhares, solicito que o

Deputado Wilson Lima apresente o parecer da Comissão de Constituição e

Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão

de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 773, de 2000,

de autoria do Poder Executivo, que "altera o Decreto-Lei n° 82, de 26 de

dezembro de 1966, que regula o Sistema Tributário do Distrito Federal".

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça,

não há óbice à aprovação do projeto em tela, que recebeu a Emenda n° 1,

de autoria do Deputado Renato Rainha, e a Emenda Aditiva n° 2, de autoria

do Deputado Alírio Neto.

Portanto, somos pela rejeição das duas emendas e aprovação do

projeto na sua forma original.
c

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Maninha.
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DEPUTADA MANINHA (PT. Para discutir. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, às vezes a Câmara

Legislativa vive momentos de surrealismo, como o que presenciamos agora.

Estamos reunidos neste plenário com o objetivo de discutir e

aprovar um projeto enviado pelo Poder Executivo, que trata da criação de

um imposto sobre uma coisa que não existe no Distrito Federal: a população

do Distrito Federal poderá passar a pagar pedágio.

Deputado César Lacerda, qual estrada existe no Distrito Federal

que justifique a cobrança de pedágio pelo Governo?

Nós estamos votando um imposto para o futuro.

Esta Câmara Legislativa não pode, mais uma vez, submeter-se à

vontade do Governador, dando-lhe carta branca para que execute o que

bem entender. Não há pedágio no Distrito Federal Não podemos votar

imposto futuro.

Portanto, quero dizer à bancada do Partido dos Trabalhadores

que o meu voto não será favorável à criação de pedágio. Pedágio não existe

no Distrito Federal. Esse imposto não pode ser atribuído à população que

sequer sabe o que é pedágio no Distrito Federal.

É surrealismo! É subserviência desta Casa a um Governo que

trata a sua bancada como um instrumento para a sua própria vontade. O

nosso povo do Distrito Federal já vai pagar ÍPTU alto e outras taxas, e,

agora, cria-se um novo imposto, chamado pedágio, sendo que não há

estradas que cobram pedágios no Distrito Federal.
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Será o pedágio da ponte? É o que queremos saber neste

momento.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, a Deputada Maninha me indagou em qual estrada seria

cobrado o pedágio. Quero informar a S.Exa. que, com toda a certeza e

precisão, a estrada da vida é a única em que pode ser cobrado o pedágio.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Lúcia Carvalho.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, Deputado César

Lacerda, quero começar o meu pronunciamento exatamente do ponto em

que V.Exa. parou. A estrada da vida não cobra nenhum pedágio. Luta-se a

vida inteira para seguir de forma correta.

Portanto, não há comparação com o que o Governador Roriz

quer fazer hoje nesta Casa, que é a implementação de um novo imposto, um

imposto do futuro. Ouçam bem: essas estradas que estão sendo alargadas e

nas quais estão sendo construídos viadutos, com o nosso dinheiro, serão

entregues à iniciativa privada para administrá-las, Deputado Rajão. Ou seja,

nessas estradas que estão tendo melhorias agora - como as do Gama e do
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Núcleo Bandeirante -, já está sendo colocado um preço para a iniciativa

privada cobrar. É um pedágio que será entregue à iniciativa privada. É uma

estrada, uma rodovia, uma DF, uma BR que está sendo feita com o dinheiro

público.

Portanto, é criminoso aprovar aqui uma bitributação, pois a

população já pagou pela existência dessas estradas e terá de pagar

novamente para poder rodar por elas.

Não só a bancada do Partido dos Trabalhadores deve votar

contra esse projeto, mas também todo o Parlamentar que tiver realmente

compromisso com a população. Eu queria ver apenas a galeria desta Casa

cheia e, principalmente, a TV Legislativa mostrando para a população quem

vota contra ela nos momentos fundamentais.

Não será o Estado que arrecadará o dinheiro para gastar com

Educação. Bom seria se fosse isso. As estradas, já construídas e

melhoradas com o dinheiro de cada um de nós, serão privatizadas.

Isso é o que acontece nesta Casa. Os senhores que estão na

galeria, aguardando a votação de um projeto, o qual terei o prazer de votar a

favor, estão ouvindo bem e assistindo a tudo. Devem, portanto, marcar qual

Deputado votará contra esse imposto proposto pelo Governador Roriz e qual

votará contra os senhores que estão pedindo para legalizar áreas para

moradia e trabalho.

É o Governador Roriz que está mandando esse projeto para esta

Casa contra a população e contra todas as suas promessas de campanha,

além de agredir o bolso da população.
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Não é só a bancada do Partido dos Trabalhadores que votará

contra esse projeto. Tenho certeza de que o Deputado que tiver dignidade e

compromisso não votará a favor de um imposto dessa natureza.

(Assume a Presidência o Deputado Gim Argello.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Com a palavra o Deputado Renato Rainha.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, esse projeto, além

de toda a aberração contida nele, é um cheque em branco, porque não diz

onde o Governo pode estabelecer o pedágio e em qual circunstância. Ele

simplesmente diz que o Governo pode cobrar pedágio nas rodovias e nas

pontes do Distrito Federal.

A Câmara Legislativa vai dar um cheque em branco para o

Governo extorquir a população com mais tributação, com aumento dos

preços públicos. É um absurdo! Esta Casa já aprovou, neste ano, taxa de

fiscalização, aumento do IPTU, do IPVA e da taxa de lixo e, agora, quer dar

de presente de Natal à população do Distrito Federal a criação de pedágio

em rodovias e em pontes do Distrito Federal.

Pelo amor de Deus, já não chega uma carga tributária

elevadíssima, tantos desempregados em Brasília, os salários congelados

dos servidores? Agora o GDF quer impor pedágio à população do Distrito

Federal.
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Tenho certeza de que esta Casa - rogo a Deus por isso - vai

fazer uma grande reflexão na hora de votar esse projeto. A aprovação desse

projeto vai pesar fundo no bolso do trabalhador que terá de retirar da sua

subsistência mais dinheiro para pagar pedágio.

Prestem atenção no que vou dizer. Não se iludam, se esse

projeto famigerado for aprovado, em seis meses o GDF vai cobrar pedágio

das estradas mais movimentadas do Distrito Federal. Esta é a finalidade

desse projeto: retirar dinheiro da população e engordar os cofres do GDF.

Faço um apelo aos Srs. Parlamentares para que pensem e

votem, pelo menos desta vez, a favor da população. Peço aos que votaram

favoravelmente pelo aumento do IPTU, do TLP e do IPVA que, pelo menos

no projeto que cria o pedágio, votem com a população e rejeitem esse

projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Alírio Neto.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é uma pena não termos a

presença da população do Distrito Federal para poder assistir, mais uma

vez, à votação de um projeto que vem extorquir, principalmente, a população

mais humilde da nossa cidade.

Ora, senhoras e senhores, o que está sendo aprovada hoje é a

criação de um pedágio. Vamos considerar a rodovia que liga Planaitina ao

Plano Piloto. No meio do caminho haverá um posto de cobrança de, no
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mínimo, R$ 2,30 (dois reais e trinta centavos) e no máximo de R$ 6,10 (seis

reais e dez centavos), que são os preços dos pedágios cobrados atualmente

no Brasil. Isso significa que, se uma pessoa quiser sair de sua casa, além de

gastar o combustível de seu veículo ou da condução em que estiver - já se

paga o IPVA -, e de arcar com o custo de seu veículo e da rodovia, que, de

forma indireta, foi construída com os impostos que são pagos por todos nós,

terá de pagar o pedágio para poder chegar ao Plano Piloto. Isso, sem levar

em consideração que somente nesses dois últimos anos nesta Casa foram

votados vários projetos que autorizaram o aumento de vários tributos e

criaram outras taxas, como o aumento por duas vezes do IPTU, do IPVA e

da taxa de limpeza pública. Neste ano foram criadas várias outras taxas, as

quais serão descobertas pela população no próximo ano, como é o caso

desse pedágio, cuja cobrança será aplicada a partir de janeiro de 2001. Há

também as taxas de funcionamento de estabelecimento público. Se uma

pessoa tirar um alvará para instalar uma drogaria no Distrito Federal que

tenha 50 m2, a partir do próximo ano, ao receber um fiscal para verificar o

alvará que já se pagou para tirar, somente pela visita do fiscal, mesmo que

esteja tudo certo, vai pagar R$ 88,00 (oitenta e oito reais). Isso é extorsão! A

população não aguenta mais alta taxas de desemprego, aumentos

constantes das concessionárias de serviços públicos como água, luz e

telefone, sem falar na estagnação do salário dos servidores públicos. E esta

Casa, de forma irresponsável, vem aumentando impostos ano após ano.

Isso é um absurdo. Eu gostaria de deixar bem claro que quem vai sofrer com

isso é a população mais humilde. E os Parlamentares que aprovarão esses
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aumentos são os de bases mais distantes e que, provavelmente, pagarão

pedágio, como é o caso de Planaltina, Gama e Taguatinga.

Sr. Presidente, faço um apelo, de uma forma democrática, para

que esse projeto seja retirado da pauta de votação. Quero dizer a V.Exa.

que esse projeto precisa ser esclarecido, porque o argumento do Governo é

de que está apenas atualizando a legislação. Ora, todos sabemos que não

existe letra morta na lei. Se o Governo está apenas atualizando, deixe para

fazer isso no próximo ano, deixando a população desta cidade sem esse

presente de Natal.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, peço para fazer

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, parabenizo o discurso do Deputado Alírio Neto e concordo

com tudo o que S.Exa. disse, porque é por aí que se começa a contrariar o

povo. Portanto, sou contra esse pedágio que só vai trazer mais pobreza à

população.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Rodrigo Rollemberg.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, quero

saudar a posição coerente do Deputado César Lacerda contra mais um
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imposto que irá penalizar a população do Distrito Federal, que é o pedágio.

Deputado César Lacerda, V.Exa. não me surpreende, porque tenho certeza

de que nessa posição V.Exa. será acompanhado por outros Deputados da

bancada governista, porque a população não aguenta mais, Deputado

Daniel Marques, pagar tantos impostos! Já tivemos aumento do IPTU, IPVA,

TLP, e, para finalizar, os servidores públicos tiveram seus salários atrasados

neste mês e, até este momento, não receberam seus vencimentos. E, em

vez de o Governo se preocupar em aumentar e recuperar o poder aquisitivo

dos trabalhadores, só quer criar novos impostos.

Por isso, a posição do Partido Socialista Brasileiro é radical no

que se refere a esse novo imposto no Distrito Federal que, sem dúvida

alguma, vai acabar piorando a qualidade de vida da população brasiliense.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, peço para fazer

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, como Líder do Partido Liberal, eu gostaria de parabenizar o

Líder do Partido Trabalhista Brasileiro pela posição em defesa da sociedade,

votando contra esse pedágio absurdo.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, peço para

fazer uso da palavra.

(Assume a Presidência o Deputado Edimar Pireneus.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria de saber de V.Exa. se já chegou do

Executivo uma autorização para o pagamento das horas extras aos

servidores do Setor de Taquigrafia.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Esta

Presidência informa que ainda não chegou, mas, com certeza, vamos buscar

pessoalmente essa autorização.

DEPUTADO JORGE CAUHY - Sr. Presidente, peço para fazer

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a retirada do referido projeto da pauta de hoje, para

que possamos discuti-lo melhor já que é muito polémico.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Esta

Presidência defere o pedido de V.Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de parabenizar V.Exa. pela sensibilidade para
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ouvir os Líderes do PT, do PL, do PPS e do PTB que aqui se pronunciaram,

e por acatar o pedido do nobre Deputado Jorge Cauhy para que esse projeto

fosse retirado de pauta.

Parabéns a V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Item n° 05:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 777, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que

'desafeta área que especifica na Região Administrativa Plano Piloto - RA r.

Relatores: Deputada Anilcéia - CCJ

Deputado CEOF

Solicito ao Deputado Wilson Lima que apresente o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON UMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 777, de 2000, de autoria do

Poder Executivo, que "desafeta área que especifica na Região

Administrativa Plano Piloto - RA l."

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não existe

óbice à aprovação do projeto. Somos, portanto, pela sua admissibilidade,

atendidos os princípios regimentais de legalidade, constitucionalidade e boa

técnica legislativa.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Solicito ao Deputado João de Deus que apresente o parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PDT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei Complementar n° 777, de 2000, de

autoria do Poder Executivo, que "desafeta área que especifica na Região

Administrativa Plano Piloto - RA l."

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

somos pela aprovação do referido projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.
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Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

n° 777/00. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve

6 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, visto que agora as nove emendas estão todas

protocoladas, eu gostaria que o Item n° 28 fosse colocado em votação.

A população está esperando na galeria desde o período da

manhã e não existe nenhuma razão para que a matéria não seja votada

agora.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Deputado

Daniel Marques, também acredito que o item possa ser apreciado agora,

mas eu gostaria que houvesse, antes, um entendimento entre V.Exa. e os

Parlamentares que participaram da discussão de alteração do projeto, para

que, em seguida, eu o coloque em votação.

Item n° 26:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.533, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a Lei n° 1.254, de 8 de

novembro de 1996, que dispõe quanto ao imposto sobre operações relativas
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à circulação de mercadorias e sobre prestações de serviços de transporte

interestadual e intermunicipal e de comunicação - ICMS'.

Relatores: Deputado Silvio Linhares - CCJ

Deputado - CEOF"

Solicito ao Relator, Deputado Silvio Linhares, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.533/00, de autoria

do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996,

que 'dispõe quanto ao imposto sobre operações relativas à circulação de

mercadorias e sobre prestações de serviços de transporte interestadual e

intermunicipal e de comunicação - ICMS'."

No âmbito da CCJ, não vislumbramos óbice que obstaculize a

aprovação do projeto e rejeitamos a emenda aditiva.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu gostaria de falar

sobre esse projeío de lei que o Deputado Silvio Linhares acaba de relatar,

que trata da alteração da chamada Lei Kandir.
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Taquígrafo(a) Reviso r(a) Orador(o)

Esse projeto de lei que o Governo encaminhou a esta Casa -

Deputado Jorge Cauhy, precisarei da atenção de V.Exa, que tem tido um

cuidado muito grande com a questão das entidades empresariais - diz o

seguinte: "se o empresário compra um equipamento, o seu ICMS é creditado

imediatamente após a compra". O Governo está propondo que agora seja

feito em quarenta e oito meses esse crédito parcelado de restituição.

Segunda questão: O governo suspende por um ano o crédito

proveniente dos insumos de telecomunicação e de energia, o que é um

equívoco, porque energia é um insumo, é tributado e, no produto final, deve

entrar como crédito para ser deduzido do ICMS final.

Ocorre que o Governo suspende durante um ano qualquer

dedução acerca disso.

Há outros elementos de menor importância. Mas isso nos leva a

votar contra o projeto de lei do Governo.

Eu gostaria de registrar, Sr. Presidente, que esse projeto

prejudica a política de emprego no Distrito Federal e a atividade empresarial,

e facilita a vida daqueles que negligenciam o recolhimento tributário.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

O parecer da Comissão de Constituição e Justiça foi aprovado

com a presença de 15 Parlamentares. Houve 5 votos contrários.

Solicito ao Deputado João de Deus que profira parecer pela

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PDT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, o parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.533,

de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 1.254, de 8 de

novembro de 1996, que 'dispõe quanto ao imposto sobre operações relativas

à circulação de mercadorias e sobre prestações de serviços de transporte

interestadual e intermunicipal e de comunicação - ICMS".

No âmbito desta Comissão, somos pela aprovação do referido

projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o parecer;

os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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Taquígrafo(a) Revísor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 11 votos favoráveis e 7

votos contrários. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.533, de

2000.

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, solicitei novamente o

uso da palavra porque não sei se consegui ser claro no pronunciamento

anterior.

Chamo a atenção dos colegas Deputados porque este é um

projeto que o Governo mandou para esta Casa com a versão de que

fortaleceria as empresas do Distrito Federal. Isso não é verdade. Na

realidade, este projeto fortalece as empresas de Goiás. O secretário é de

Goiás, e não de Brasília. Como moradores de Brasília, temos de defender as

atividades desenvolvidas em Brasília. O único beneficiário será aquele que

assinar o convénio, o que, naturalmente, exige a quitação integral de um

conjunto de obrigações do empresariado. De algum modo, isso seria positivo

se fosse para todos, e não apenas para uma minoria. Haverá, de fato, um

prejuízo para a sociedade.

Se não, vejamos: vamos supor que um empresário vai abrir uma

fábrica de biscoitos em Brasília e compra um equipamento para a referida

fábrica. Sobre esse equipamento será tributado o ICMS que o empresário
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

repassará, por direito, ao preço dos biscoitos. O que ele faria imediatamente,

só poderá fazer em quarenta e oito meses.

Além disso, este projeto exige que, nas áreas de

telecomunicações e energia, só seja efetivado o que, de fato, compuser a

estrutura de produção. Não sei se ele vai conseguir estabelecer a diferença

entre o que entra e o que não entra no processo produtivo.

Portanto, este projeto prejudica enormemente a atividade

produtiva de Brasília.

Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR P1RENEUS) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 14 votos favoráveis e 6

votos contrários. Houve 4 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 29:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.678, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'institui o regime opcional de

trabalho de 40 (quarenta) horas semanais para os servidores que menciona,

e dá outras providências'.

Relatores: Deputado CCJ

Deputado CEOF

Concedo a palavra ao Deputado Wilson Lima para emitir parecer

sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei n° 1.678, de 2000, de autoria do Poder Executivo,

que "institui o regime opcional de trabalho de 40(quarenta) horas semanais

para os servidores que menciona, e dá outras providências".

No âmbito da CCJ, não há óbice à aprovação do referido projeto.

Somos pela sua admissibilidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)
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'

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

Concedo a palavra ao Deputado João de Deus para emitir

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PDT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.678, de 2000, de autoria do

Poder Executivo, que "institui o regime opcional de trabalho de 40(quarenta)

horas semanais para os servidores que menciona, e dá outras providências".

Somos pela aprovação do referido projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.678/00.

(Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto foi aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 30:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.703, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a criação da

Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde, e dá outras

providências'.

Relatores: Deputado CCJ

Deputado CEOF
u

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Solicito ao

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Wilson Lima,

que designe relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON UMA - Indico o Deputado Silvio Linhares.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Solicito ao

Relator, Deputado Silvio Linhares, que apresente o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao do Projeto de Lei n° 1.703, de 2000, de autoria do
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Poder Executivo, que "dispõe sobre a criação da Fundação de Ensino e

Pesquisa em Ciências da Saúde e dá outras providências".

Não havendo qualquer óbice que obstaculize a aprovação da

matéria, somos pela sua aprovação, rejeitando as Emendas n°s 2, 4 e 6 e

acatando as Emendas n°s 1, 3 e 5.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Solicito à Relatora, Deputada Maninha, que apresente o parecer

da Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADA MANINHA (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao

Projeto de Lei n° 1.703, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe

sobre a criação da Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde e

dá outras providências".

Estamos acatando as Emendas n°s 1, 3 e 5 e rejeitando as de

n°s 2, 4 e 6, sob protesto.

É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.703, de

2000. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto foi aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 49:

"Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 455, de 2000, de autoria da Comissão de Constituição e

Justiça, que 'homologa os Convénios ICMS n°s 56/00; 58/00; 59/00; 65/00;

66/00; 72/00'. (Mensagem n° 301/2000 - GAG)

Relator: Deputado CCJ"

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, avoco a relatoria.
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Solicito ao

Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo n°

455, de 2000, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, que

"homologa os Convénios ICMS n°s 56/00; 58/00; 59/00; 65/00; 66/00; 72/00".

Sr. Presidente, a Mensagem n° 301/2000 encaminha para

homologação os Convénios ICMS n°s 56/00, 58/00, 59/00, 65/00, 66/00 e

72/00, para a qual oferecemos um projeto de decreto legislativo, que

homologa os referidos convénios.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em turno único, o Projeto de Decreto Legislativo

n° 455, de 2000. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 50:

"Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 456, de 2000, de autoria da Comissão de Constituição e

Justiça, que 'homologa o Convénio ICMS n° 75/00'. (Mensagem n°

298/2000 - GAG)

Relator: Deputado CCJ"

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Solicito ao

Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo n°

456, de 2000, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, que

"homologa o Convénio ICMS n° 75/00".

Sr. Presidente, conforme Mensagem n° 298, de 2000, o Distrito

Federal vem aderir ao Convénio n° 75, de 2000. Portanto, nós, da CCJ,
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oferecemos o Projeto de Decreto Legislativo n° 456, de 2000, que "homologa

o Convénio ICMS n° 75/00".

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão, em turno único, o Projeto de Decreto Legislativo

n° 456, de 2000. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação das redações finais.

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n°

455, de 2000, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, que

'homologa os Convénios ICMS n°s 56/00, 58/00, 59/00, 65/00, 66/00 e

72/00'."
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"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n°

456, de 2000, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, que

'homologa os Convénios 1CMS n° 75/00'."

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as

redações finais são consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a

votação.

Os projetos vão à promulgação.

DEPUTADO JORGE CAUHY - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, quero fazer um desabafo. Estou muito chateado. Quando

apresentei o projeto de lei que trata da inclusão do feijão pronto desidratado

em substituição ao feijão In natura, eu pensei estar fazendo uma coisa boa,

ajudando os hospitais, a cesta básica. Pensei estar prestando um serviço

social. Nunca tive a intenção de prejudicar ninguém, Sr. Presidente. Já

solicitei o arquivamento do projeto.

Tenho 76 anos de idade, estou há dez anos na Câmara e nunca

aceitei uma propina na minha vida. Não aceitei, não aceito, e já botei

pessoas para fora do meu gabinete por esse motivo. No Lar dos Velhinhos,

três cidadãos ofereceram-me 5 milhões de reais que divididos, ficariam 2
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milhões e meio para mim e 2 milhões e meio para eles. Eu os coloquei para

fora. Agora, eu estou vendo pessoas daqui, Deputados, achando que eu

apresentei esse projeto para pegar propina. Eu quero que me respeitem, Sr.

Presidente. Quero que saibam que apresentei esse projeto com a intenção

de fazer um bem, de ajudar. No entanto, retirei-o, quando houve algumas

manifestações. Mais uma vez peço respeito. O Deputado Wasny de Roure

pediu que eu levantasse o papel para ser fotografado. Não sei para quê!

Talvez para me incriminar em alguma coisa. Não aceito esse tipo de coisa,

Sr. Presidente. Isso foi visto por várias pessoas, que me contaram. Eu não

aceito!

Deputado Wasny de Roure, vou dar um conselho a V.Exa., que é

evangélico: tire a Bíblia debaixo do braço, coloque-a no coração e na vida,

para que dê o testemunho a Deus, na religião que V.Exa. professa.

Perdoe-me esse desabafo, Sr. Presidente. Eu precisava fazê-lo,

senão não dormiria esta noite.

DEPUTADO SILVIO LINHARES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, eu levo a minha vida um pouco na brincadeira, mas há

momentos em que preciso falar sério. Essa preocupação do nobre Deputado

Jorge Cauhy é exatamente de quem tem a pureza no coração. Todos nós,

que conhecemos a vida mundana de uma forma ou de outra e que aqui
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estamos, sabemos muito bem do espírito do Deputado Jorge Cauhy. São 76

anos de vida, cinquenta deles preocupados em atender do próximo. S.Exa.

tem como meta principal da sua vida a ajuda aos mais velhos. Até mesmo

nós, às vezes, desprezamos alguém, e S.Exa. acolhe. Mas não é só o idoso

que S.Exa. ajuda. S.Exa. ajuda jovens, crianças e tem sempre uma palavra

de carinho para nós.

Particularmente, meu carinho pelo Deputado Jorge Cauhy se

iguala ao carinho por um pai. Por isso, qualquer briga ou insinuação feita a

S.Exa. tomo para mim. Eu acho que uma pessoa que pense que o Deputado

Jorge Cauhy possa participar de uma patifaria tem preocupação com a sua

própria vida.

É inacreditável que qualquer Deputado que saiba do histórico da

vida do Deputado Jorge Cauhy desconfie da conduta desse velho amigo e

irmão e de envolvimento em alguma mutreta.

Essa é uma acusação sem-vergonha, mal feita, principalmente

quando ataca uma das melhores almas que temos no Distrito Federal e que

conheci nos meus quarenta e nove anos de vida.

Esse cidadão merecia uma estátua em sua homenagem em

Brasília e não essa injustiça. (Palmas.)

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.
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DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, ontem o Deputado Jorge Cauhy ficou magoado

comigo por causa do meu voto contrário a projeto de autoria de S.Exa.

Quero dizer que tenho o maior carinho pelo Deputado Jorge

Cauhy. Talvez seja por S.Exa. que tenho o maior carinho e respeito dentre

todos os Deputados.

Deputado Jorge Cauhy, V.Exa. não precisava vir a este

microfone para prestar qualquer tipo de explicação, porque, na minha

opinião, nenhum Deputado desta Casa ousaria duvidar da sua honestidade.

Temos que deixar claro nesta Casa que a divergência é salutar.

O parlamento só existe para resolver as divergências e elas devem ser

respeitadas.

Deputado Jorge Cauhy, não temos dúvidas em relação à postura

ética e moral de V.Exa., demonstrada nesta Casa e ao longo de sua longa

existência, graças a Deus e se Deus quiser será ainda mais longa.

Deputado Jorge Cauhy, V.Exa. tem sido um exemplo de conduta

para todos nós.

Tenho certeza de que o que aconteceu hoje foi um lamentável

mal entendido, porque ninguém nesta Casa ousaria duvidar da sua

honestidade. (Palmas.)

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, quando veio para votação o projeto sobre o feijão, fui o

primeiro a pronunciar-me chamando a atenção dos Deputados.

É desnecessário dizer o respeito que tenho pelo Deputado Jorge

Cauhy. No entanto, não posso aceitar a atitude de S.Exa. ao me abordar

várias vezes, criticando o meu voto contrário a esse projeto de lei na votação

de ontem, entendendo que o meu voto era contra a sua pessoa. Em

momento algum essa foi a minha intenção.

Já votei a favor de vários outros projetos apresentados por

S.Exa.

Sou um dos únicos Deputados a comparecer em várias

cerimónias promovidas pelo Deputado Jorge Cauhy. Ora, jamais teria essa

atitude se não acreditasse na pessoa dele.

Quero registrar que não fui eu que solicitei ao fotógrafo que

tirasse fotos do Deputado Jorge Cauhy. O fotógrafo estava presente na

qualidade de funcionário desta Casa.

Sr. Presidente, o lamentável é que uma assessoria, não

respeitando a idade desse ancião, coloque o prospecto de um empresa que

vende um produto no palanque principal desta Casa. Isso, sim, é lamentável;

isso, sim, é triste.

Eu não gostaria de ser exposto por uma assessoria,

principalmente em se tratando de um Deputado da envergadura de Jorge

Cauhy. Foi lamentável o que aconteceu. Tanto é verdade que o projeto de lei

que destinava feijão à merenda escolar, à rede hospitalar e à cesta de
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alimento foi retirado. Esse feijão é produzido, hoje, por apenas duas

empresas.

Ora, com todo respeito a V.Exa., é uma compra induzida do

Estado, principalmente ao defender um projeto de lei com um prospecto de

uma empresa.

Então, Deputado Jorge Cauhy, eu jamais tentaria atingir

pessoalmente V.Exa. pelo respeito que lhe dispenso, mas não posso deixar

de reconhecer o fato e o erro ocorrido.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR P(RENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu não poderia, de forma alguma, deixar de

defender o nosso amigo Deputado Jorge Cauhy.

S.Exa. é um Deputado que sempre deu exemplo para esta Casa

e para Brasília por meio de seu trabalho e sua ação social. Acredito que

todos aqui devem respeito à sua pessoa.

Portanto, também coloco-me aqui na defesa do Deputado Jorge

Cauhy, porque a sua consciência, a sua moral e a sua pessoa são

inatingíveis.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de dizer do apreço e da admiração que tenho por

esse jovem Deputado, apesar dos seus cabelos grisalhos. O Deputado

Jorge Cauhy tem o dom do conselho e é muito ponderado nas suas

colocações, servindo de norte para os nossos trabalhos. Calculo que aqui

pode até haver algum Deputado igual a S.Exa., mas mais experiente, não

há.

Ontem, na apreciação do seu projeto, ainda falei com S.Exa. que

não haveria quorum para a votação. A intenção de S.Exa. é das melhores.

S.Exa. quer tratar bem a comunidade pela qual zela. O Deputado Jorge

Cauhy não estava defendendo seus próprios interesses e, sim, da

comunidade pela qual zela.

Esse tipo de brincadeira é um absurdo. S.Exa. não merece isso.

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR (PMDB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, eu não poderia deixar de comentar o episódio do feijão

ocorrido nesta manhã e de ser solidário com o Deputado Jorge Cauhy.
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Como colega do mesmo partido, não posso deixar que alguém

pense que esse projeto tem algum outro benefício que não seja o que S.Exa.

propôs.

É difícil qualquer Deputado aqui, por mais que entenda de

economia e de produção, julgar se esse projeto beneficia fulano ou sicrano.

Penso ser prematuro por parte de qualquer Deputado julgar se esse projeto

beneficia alguém, porque não há como prejulgar mediante apenas o projeto.

Deputado Jorge Cauhy, V.Exa. não está errado. Eu, de origem

empresarial, entendo que o projeto de V.Exa., de maneira nenhuma, pode

subentender que há benefício para fulano ou sicrano. Como empresário e

industrial, sei que é impossível julgar isso.

Portanto, repudio qualquer interpretação contrária e que possa

trazer entendimentos contrários à pessoa do Deputado Jorge Cauhy. Estou

do lado de V.Exa e repudio qualquer interpretação maligna do seu ato.

Muito obrigado. (Palmas.)

DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa,

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, quero apenas comentar esse lamentável engano.

Falar do Deputado Jorge Cauhy, para nós que somos do PMDB

e, acima de tudo, Parlamentares, é falar sobre o maior exemplo que a
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Câmara Legislativa tem. S.Exa. é um homem que a vida toda fez o bem pela

nossa cidade - não só pelo Núcleo Bandeirante.

Deputado Jorge Cauhy, foi muito bom ter acontecido esse

lamentável engano para que V.Exa. possa saber da admiração que todos os

Parlamentares têm pela sua pessoa. Se há alguém nesta Câmara

Legislativa que tem mérito para estar aqui, esse alguém é o Deputado Jorge

Cauhy, pelo exemplo de vida e por todo bem que S.Exa. já fez.

Tenho certeza de que nenhum Parlamentar teve a intenção de

ofendê-lo, porque todos sabemos do seu exemplo de vida, da sua seriedade

e do seu comprometimento com as coisas correias.

Deputado Jorge Cauhy, receba o abraço carinhoso e fraterno de

quem respeita e admira V.Exa. por tudo que já fez. Se alguém nesta Câmara

Legislativa tem um serviço prestado aos mais humildes, esse alguém é

V.Exa.

DEPUTADO RAJÃO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO RAJÃO (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, hoje foi um dia especial aqui na Câmara Legislativa porque

surgiu uma polémica muito grande em torno de um produto que está na

mesa de todo o brasileiro, que é o feijão.

Quando um Parlamentar procura falar sobre a qualidade do

produto mais familiar na vida do brasileiro é rebatido. Não entendo,

Deputado Jorge Cauhy, tal ignorância. Um feijão de qualidade vai melhorar a
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saúde do brasileiro. V.Exa. cuida do idoso e do canceroso. Quem tiver um

dia triste deve visitar a instituição que o Deputado Jorge Cauhy mantém sem

nenhuma ajuda do Governo Federal ou do Governo local - recebe R$1,00

(um real) por cada idoso internado - para ver o valor do Deputado Jorge

Cauhy, S.Exa. é uma reserva moral não só para a Câmara Legislativa, mas

também para o Distrito Federal. É exemplo de quem presta assistência

social, de quem crê que as coisas podem mudar quando o homem se

organiza e luta contra a adversidade.

Deputado Jorge Cauhy, não se importe com esses comentários.

Seu trabalho é reconhecido por nós e pelos seus eleitores. V.Exa. tem sido

ofendido com a sua suplência. Um Deputado com oito mil e poucos votos

não pode ser tratado assim.

Estamos do seu lado e queremos que V.Exa. seja valorizado e

respeitado pelos seus Pares, pelo próprio Governador do Distrito Federai e

pela Secretária Eurídes Brito. Somos do PMDB, mas temos de reconhecer

isso.

V.Exa. pode ter certeza de que estamos aqui vigiando o seu

mandato e a sua saúde.

(Assume a Presidência o Deputado Gim Argello.)

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PFL. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, Deputado Jorge Cauhy,

acredito que esta acusação não tenha nenhum fundamento pelo trabalho

que V.Exa. vem prestando a esta Casa. Tenho observado que V.Exa. é um

dos primeiros a chegar aqui e um dos últimos a sair. Jamais V.Exa.,

Deputado Jorge Cauhy, poderia enviar um projeto para esta Casa a ponto de

sofrer estas acusações. Jamais alguém poderia acusá-lo em vista do

enorme trabalho social que vem desenvolvendo, trabalho feito com todo

amor e carinho, que causa inveja em qualquer um. Não sei se eu ou outros

Deputados teríamos a capacidade de realizar esse trabalho. Registro a sua

capacidade de defender aqueles idosos, de lutar, de chorar por eles por não

haver recursos e apoio. Às vezes, V.Exa. coloca dinheiro do seu salário para

ajudar aquelas pessoas.

É uma falta de respeito com V.Exa. A Bíblia diz que os

humilhados serão exaltados e os exaltados serão humilhados.

Eu nunca vi, Deputado Jorge Cauhy, um sujeito plantar e não

colher. Aqui neste mundo, o que se planta se colhe. E aqueles que fizeram

isso com V.Exa. vão colher.

Então, independente da questão religiosa, V.Exa. tem o meu

apoio irrestrito porque farei o que estiver ao meu alcance para lutar a favor

de V.Exa.

Eu me espelho na sua idoneidade e no seu comportamento

dentro desta Casa. Peço muito a Deus que me dê o comportamento que



CAMAliA LEGISLAI IVA
DO DISTRITO FEDERAL

Data

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

00 1

Horário Início

5h40min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

N

54
— ;

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

V.Exa. tem dentro desta Casa e o respeito que os companheiros têm por

V.Exa.

Que Deus o abençoe. Tenho certeza de que isso não lhe vai

atingir porque V.Exa. é um homem experiente, e aqueles que se levantaram

contra o senhor, tomem cuidado, porque Deus está vendo isso!.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, peço para fazer

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, em nome da Liderança do PTB e do nobre Deputado Benício

Tavares, trago aqui meu abraço fraterno ao Deputado Jorge Cauhy. Tenho

certeza de que isso foi uma brincadeira que, deve ter ocorrido pelo fato de

todos terem um carinho muito grande por S.Exa. Todos lhe querem muito

bem. O Deputado que usou aquelas palavras poderia estar brincando.

Agora, é preciso ressaltar que, se o feijão cozinha em seis minutos, sai

muito mais barato, porque em época de crise está sempre com seu preço

elevado.

Deputado Jorge Cauhy, digo-lhe com toda sinceridade, que se

V.Exa. quiser, entrarei com esse projeto de lei sem abaixar a cabeça para

ninguém, porque o projeto é bom. Não aceite nenhum tipo de brincadeira,

porque nenhum Deputado tem o direito de pensar mal de uma pessoa que é

património de Brasília.

Muito obrigado.



CAMARÁ LEGISUAt IVA
DO DISTRITO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORfA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Data

13 I\2I 00

Horário Início

5h40min

Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Quarto

55

Taquígrafo(a) Revisorfa) Orado r(a)

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, peço para fazer

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, fui um dos Parlamentares que ocuparam aquela tribuna para

criticar, com fundamentos técnicos, o projeto de lei de autoria do nobre

Deputado Jorge Cauhy. E o nobre Deputado Jorge Cauhy ouviu, com

humildade e grandeza de espírito, todas as pessoas que subiram ali e

falaram sobre o projeto de lei. Assim que as pessoas acabaram de fazer

suas argumentações, imediatamente o nobre Colega ocupou este microfone

e solicitou a retirada desse projeto de lei, mostrando sua sensibilidade e

respeito para com os companheiros desta Casa.

No tocante à postura moral e ética do nobre Colega, e ainda

quanto a sua honestidade, eu nem ouso falar nada, tampouco V.Exa. e os

Parlamentares que aqui se pronunciaram, porque todos reconhecem a

grandeza moral do Deputado Jorge Cauhy, inclusive a população do Distrito

Federal como um todo; toda esta cidade que apoia e admira, não o

Deputado Jorge Cauhy, mas, sobretudo, o homem Jorge Cauhy, que é um

exemplo para todos nós.

Então, nobre Deputado Jorge Cauhy, receba minha solidariedade

quanto a alguma ofensa que V.Exa possa ter recebido de quem quer que

seja. Sei que, na sua grandeza de coração, neste momento, só há perdão, e

não ódio e rancor.
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Aproveito a oportunidade, Sr. Presidente, para pedir que o Item

n° 45 seja retirado da pauta de hoje, porque tenho um projeto semelhante, e

eu gostaria que houvesse um acordo entre a assessoria do Deputado Chico

Floresta e a minha na busca de um possível substitutivo.

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, peço para

fazer uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a retirada do Item n° 45.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

defere o pedido de V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, peço para fazer uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, não sei se a pessoa do nobre Deputado Jorge Cauhy, foi

ofendida ou não, mas não abrirei mão de fazer referência a S.Exa. porque é

alguém que admiro em especial.

Compreendo a pressa de algumas pessoas que estão

aguardando a votação de projetos de seu interesse, mas eu também

aguardei pacientemente a minha vez para falar e me referir ao Deputado

Jorge Cauhy. Cheguei aqui às 9h, como determina o Regimento Interno da



CAMARÁ, LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data

J 1121 00 1

Horário Início

5h40min

Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

57

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Casa, e permaneci até o final da sessão para ter o direito de falar com o

Deputado Jorge Cauhy ou com qualquer Parlamentar em meu

pronunciamento.

Portanto, Deputado Jorge Cauhy, quero deixar claro que,

independentemente de qualquer dúvida que tenha sido levantada sobre uma

proposta de sua autoria, acredito no seu caráter e na sua idoneidade. Sem

dúvida alguma, V.Exa. é uma pessoa inquestionável nesta Casa pelos

inúmeros títulos que tem, não só em Brasília mas em todo o Brasil.

V.Exa. pode ter certeza de que as pessoas, às vezes, levantam

dúvidas sobre os homens públicos por não conhecê-los, mas no caso de

V.Exa., nós que o conhecemos não acreditamos em nenhuma delas.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PiRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, em nome da Liderança do Partido dos Trabalhadores, portanto,

em nome da bancada do PT, nós queremos aqui nos somar àqueles que

prestaram solidariedade ao Deputado Jorge Cauhy, porque há um consenso

em nossa bancada de que não há, por parte de nenhum de nós, qualquer

suspeita sobre a postura do Deputado Jorge Cauhy, seja do ponto de vista

ético ou moral.

Deputado Jorge Cauhy, quero dizer a V.Exa. que pode até ter

ocorrido um mal entendido, porque o Deputado Wasny de Roure também
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tem se portado nesta Casa com total transparência e ética. Se houve

qualquer mal-entendido, quero dizer, em nome da bancada do Partido dos

Trabalhadores, que foi apenas e tão-somente um mal-entendido, porque o

Partido dos Trabalhadores tem por sua pessoa total respeito e, ao mesmo

tempo, reconhece que V.Exa. é um Deputado que possui uma conduta ética

e moral inquestionável.

É essa a posição do Partido dos Trabalhadores.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria que fosse colocado imediatamente em

votação o Item n° 28. Não aguentamos mais esperar.

Peço a compreensão de V.Exa. no sentido de colocar o projeto

em votação imediatamente, uma vez que o ciúme de alguns Deputados já foi

satisfeito. Nós esperamos muito tempo e agora eu gostaria que o projeto

fosse colocado em votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Muito bem,

Deputados Daniel Marques e Renato Rainha, entendo o pleito de V.Exas.

Votaremos apenas mais um item e, logo após, apreciaremos o

Item n° 28.

O Projeto de Lei Complementar que consta no Item n° 9 será

substituído pelo projeto de Lei Complementar n° 885.
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Item n° 9:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 885, de 2000, de autoria do Deputado Gim Argello, que

'dispõe sobre a desafetação e criação do lote que especifica na Região

Administrativa do Guará e dá outras providências'.

Relatores: Deputado CCJ

Deputado CEOF

Deputado CAS"

(Assume a Presidência o Deputado João de Deus.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Convido o

Deputado Renato Rainha a secretariar os trabalhos da Mesa.

Solicito ao Deputado Renato Rainha que, antes de secretariar os

trabalhos, apresente o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre

a matéria.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria de pedir a compreensão de V.Exa. no

sentido de colocar em votação o Item n° 28.

A população está aqui esperando desde as 9h. tive a

compreensão de satisfazer a vaidade de outros Parlamentares, mas agora

está na hora de votarmos. Não temos mais o que esperar.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Deputado Daniel

Marques, V.Exa. tem toda a razão. Esse povo está aqui desde cedo. Porém,

quem atrapalhou V.Exa. não fui eu, o Deputado Gim Argello ou o Deputado

Renato Rainha. Muito pelo contrário. A negociação que V.Exa. fez com o

Governo e com o Deputado Wasny de Roure foi o que atrapalhou.

Logo após esta votação, colocaremos em votação, de imediato, o

projeto de interesse das pessoas presentes na galeria.

Eu gostaria de informar que este projeto que o Deputado Renato

Rainha vai relatar é o PLC n° 885, de 2000, que substitui o Projeto de Lei

Complementar n° 233/00, referente ao Item n° 9 da pauta.

Solicito ao Relator, Deputado Renato Rainha, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n°

885/00, de autoria do Deputado Gim Argello, que "dispõe sobre a

desafetação de área e criação de lote que especifica na Região

Administrativa do Guará e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o parecer é

favorável à aprovação do projeto, em função de o mesmo atender às

exigências de constitucionalidade e legalidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Em discussão.

(Pausa.)
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Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, em respeito à

população que está aqui presente, cabe-nos esclarecer o que aconteceu.

Tivemos um projeto em que foi necessário fazer...

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Deputado Wasny

de Roure, V.Exa. vai discutir o Projeto de Lei Complementar n° 885.

Quanto à questão das pessoas que estão aqui, V.Exa. já teve a

oportunidade...

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Deputado João de Deus,

estou na tribuna falando sobre o projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Não vou

autorizar.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Então, V.Exa. está cassando

a minha palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Estou cassando,

sim senhor. V.Exa. logo terá a oportunidade de falar sobre a questão das

pessoas que estão aqui.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Isso é desonesto de sua

parte.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - A palavra de

V.Exa. está cassada.

Continua em discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o parecer;

os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ED1MAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve

9 ausências.

Está aprovado o parecer da CCJ.

Solicito ao Deputado Daniel Marques que profira parecer pela

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei

Complementar n° 885, de 2000, de autoria do Deputado Gim Argello, que

"dispõe sobre a desafetação de área e criação de lotes que especifica na

Região Administrativa do Guará e dá outras providências."

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

não há óbice à sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O parecer foi aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

n° 885, de 2000. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, solícito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que, logo após o Item n° 28, já deliberado,

possa ser votado o Item n° 13.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Esta Presidência

acata a solicitação de V.Exa,

Item n° 28:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.574, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'aprova área de estudo para a

implantação do Setor Habitacional Mestre D'Armas'.

Relatores: Deputado Silvio Linhares - CCJ

Deputado - CAS"

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, avoco a relatoria.



ASSESSORIA DE PLENÁRIO E
DISTRIBUIÇÃO- AS5P
ACOMPANHAMENTO DE VOTAÇÃO NOMINAL

CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

Data: # / / L /2000

D SESSÃO ORDINÁRIA
^SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

VOTAÇÃO EM 0-1° TURNO D 2° TURNO D TURNO ÚNICO Q REDAÇÃO FINAL EM / /2QOO
D PARECER ORAL (VIDE VERSO)(_)CCJ CJCEOF (_)CAS (_JCDDHC (_)M. DIRETORA (_J
D PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S)
I&PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°(S)
D PROJETO DE LEI N°(S)
D PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S)_
D PROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S)
D REQUERIMENTO N°(S)
D RECURSO N°(S)
D OUTROS N°(S)
Autor: Deputado (a):
Relator: Deputado (a):

D Executivo

NOME DO PARLAMENTAR
DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS -PFL

DEPUTADO ALÍRIONETO-PPS

DEPUTADA ANILCEIA MACHADO -PSDB

DEPUTADO BENÍCIO TA VARES -PTB

DEPUTADO CÉSAR LACERDA -PTB

DEPUTADO CHICO FLORESTA - PT

DEPUTADO DANIEL MARQUES -PMDB

DEPUTADO GIMARGELLO-PMDB

DEPUTADO JOÃO DE DEUS -PDT

DEPUTADO JORGE CAUHY - PMDB

DEPUTADO JOSÉ EDMAR- PMDB

DEPUTADO JOSÉ TATICO - PSC

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - PT

DEPUTADA MANINHA -PT

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR - PMDB

DEPUTADO PAULO TADEU- PT

DEPUTADO RAJÃO-PMDB

DEPUTADO RENATO RAINHA - PL

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - PSB

DEPUTADO SILVIO LINHARES - PMDB

DEPUTADO XÁ VIER -PSD

DEPUTADO WASNV DE ROURE - PT

DEPUTADO WILSON LIMA - PSD

DEPUTADO EDIMAR PIREJíEIJS - PMDB

TOTAÍ , Y

SIM
7<

;* -
x C <
X -
X'
<'
X '
x '
K '

< -
A -
^ <

;*•
K'
?<-

^"5\-

NÃO

^*\

ABST AUS

-̂<
yC

?<

X

>^

^
^

X

1

DV

SAIM - Parque Rural - 70086-900 -



CAMARÁ LEGISI ATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQU l GRÁFICAS

fData

Í3 1121 00 1

Horário Início

5h40min

Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Quarto

66

Taquígraío(a)

-

Revisor(a) Orador(a)

y

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Solicito ao

Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.574, de 2000, de

autoria do Poder Executivo, que "aprova área de estudo para a implantação

do Setor Habitacional Mestre D'Armas".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não há óbice à

aprovação deste projeto. Somos pelo seu acatamento, aceitando as

Emendas de ns° 1 a 9 e rejeitando a Emenda n° 10.

É o parecer.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, solicito que os Deputados tenham compreensão e

respeito à população presente e façam apenas declaração de voto.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Em discussão o

parecer da CCJ.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Floresta.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, volto a esta tribuna
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para me manifestar contrariamente à aprovação de um projeto intempestivo

de regularização de bairros.

Fiz isso quando da regularização do Bairro Dom Bosco.

Argumentei com detalhes técnicos e jurídicos que não permitiam a

aprovação da regularização daquele bairro. Fui o único Parlamentar a votar

contrariamente. Estou preparando uma Ação Direta de Inconstitucionalidade

que submeterei à discussão, em fevereiro, na reunião do Diretório Nacional

do Partido dos Trabalhadores, do qual sou membro.

Em relação à presente proposta, adianto que também votarei

contrariamente à sua aprovação, muito embora todos os moradores daquele

bairro saibam que fui lá, de casa em casa, chamei os moradores, fiz um

estudo de impacto ambiental e compareci às audiências públicas. Mas,

absolutamente, não posso concordar que este projeto de regularização dos

condomínios seja feito desta forma.

Voltarei a esta tribuna para debater e adianto que o meu voto

será contrário à criação desse bairro.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Silvio Linhares.

DEPUTADO SILVIO UNHARES (PMDB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, imprensa e

moradores de Mestre D'Armas, parabenizo o Deputado que me antecedeu

pela sua coragem. Volto a frisar: parabenizo o nobre Deputado que me

antecedeu pela sua coragem.
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Mesmo visitando vocês e sabendo da sua necessidade, do direito

de terem casa própria e verem a sua dignidade respeitada pelo nosso

Governo, S.Exa. teve a coragem de dizer que vai votar contrariamente. É

preciso muita coragem para dizer isso.

Tenho certeza de que ele não visitou casa por casa para dizer

que ia votar contrariamente. Talvez até tenha pedido voto para vocês ou

para o Governador do partido de S.Exa.

Mas não tem importância, não. Nós vamos votar favoravelmente,

e vocês vão sair daqui vitoriosos. Podem ter certeza disso.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, quero desculpar-me porque, no momento em

que estava falando, eu imaginei que estivéssemos tratando de um projeto de

lei, mas não era.

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, comunidade do Mestre

D'Armas, a nossa assessoria trabalhou em todo o projeto, inclusive no

horário de almoço, redigindo o texto substitutivo, porque o Governo

encaminhou a proposição na forma de projeto de lei, mas deveria ser na

forma de projeto de lei complementar. Nós apresentamos quase dez

emendas na forma de substitutivo, as quais o Governo não aceitou, ele só

aceitaria na forma de emendas.
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O Deputado Daniel Marques, que estava presente na reunião no

horário de almoço, transformou o substitutivo nas emendas. Como S.Exa. já

assinou, foi encaminhado sob a prévia discussão de aperfeiçoamento do

projetode lei.

Agora, o projeto está saneado nos equívocos que detinha no seu

texto original.

O meu voto é favorável.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Wilson Lima.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para discutir. Sem revisão do

orador.) Sr. Presidente, a pedido do Deputado Daniel Marques e da

população, eu não vou discutir.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Passaremos ao

processo de votação do parecer da CCJ.

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito seja feita verificação de quorum.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Deputado Chico

Floresta, a Presidência vai fazer a votação do parecer pelo processo nominal

e saberemos se há quorum.
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Continua em discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o parecer;

os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 14 votos favoráveis e 1 voto contrário.

Houve 9 ausências.

Está aprovado.

Solicito ao Vice-Presidente da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças, Deputado Aguinaldo de Jesus, que designe relator

para a matéria.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS - Eu avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Solicito ao

Relator, Deputado Aguinaldo de Jesus, que apresente o parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PFL. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.574, de 2000, de

autoria do Poder Executivo, que "aprova área de estudo para a implantação

do Setor Habitacional Mestre D'Armas".

A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças analisou bem o

projeto. Por respeito à população de Mestre D'Armas, que antes não era

respeitada, o nosso parecer é pela aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Floresta.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu volto a insistir que a
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maneira como o Governo está condenando a regularização desses bairros,

em primeiro lugar, prejudicará essa mesma população, porque é ilegal. Eu

vou entrar na Justiça, como já disse com relação ao projeto anteriormente

apreciado. Vamos entrar com um processo de demanda judicial e, em um ou

dois anos será possível chegar à conclusão de que esse não é o caminho

mais correto, como foi o caso da lei que o Secretário Odilon Aires

apresentou à Câmara Legislativa do Distrito Federal, que, no final das

contas, não tinha valor legal.

Aos que estão comandando esse processo, do ponto de vista do

Governo, é bom ouvir a voz da experiência, daqueles que trabalharam, que

estão querendo de fato a regularização dos condomínios, mas não de

maneira açodada e ilegal, porque o projeto pode ficar sujeito a impedimentos

e a obstáculos sob o aspecto legal.

Informo, mais uma vez, que eu irei votar contrário a este projeto.

Esclareço à população do bairro Mestre D'Armas que queremos

a legalização ambiental, que não prejudique o Distrito Federal. Legalizar

condomínios da maneira como este Governo está fazendo, sem seguir os

ritos corretos, coloca em prejuízo o conjunto da população do Distrito

Federal.

Reitero que votarei contrário a este projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Continua em

discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

Concedo a palavra ao Deputado Rodrigo Rollemberg.
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DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Deputada Lúcia Carvalho e Srs.

Deputados, prezados amigos de Mestre D'Armas presentes à galena, eu

votarei favoravelmente a este projeto, porque estou de acordo com a

regularização de condomínios passíveis de ser regularizados, dos que estão

sendo regularizados com responsabilidade.

Eu estudei este projeto. Fiz questão de consultar a Dra. Tânia

Batella, que, na minha opinião, é uma das maiores e melhores assessoras

da área urbanística da Câmara Legislativa do Distrito Federal e da cidade.

Ela demonstrou a mim, claramente, que o que se está sendo feito é definir

uma área de estudo para uma possível implantação de um setor habitacional

de acordo com regras, que eu considero corretas do ponto de vista

urbanístico e ambiental. Por esse motivo, votarei favoravelmente à

comunidade de Mestre D'Armas.

Ninguém, nesta Casa, tem denunciado com tanta veemência a

grilagem em áreas públicas no Distrito Federal como eu. Mas eu separo

muito bem grilagem dos interesses dos moradores que necessitam de um

local para morar. Por isso eu estou com vocês, moradores dessa

comunidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares, sendo um

voto contrário.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, peço a palavra

pela ordem.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Pela ordem. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, a Emenda Modificativa n° 1 transformou o projeto

de lei ordinário em projeto de lei complementar para adequá-lo ao texto. O

projeto agora passa a ser denominado Projeto de Lei Complementar n° 888,

de 2000.

(Assume a Presidência o Deputado Renato Rainha.)

Em virtude da alteração ocorrida pela Emenda Modificativa n° 1,

discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 888,

de 2000, antigo Projeto de Lei n° 1.574, de 2000. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 14 votos favoráveis e 1 voto contrário.

Houve 9 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que encerre esta sessão e abra

uma outra sessão extraordinária para votarmos este projeto em segundo

turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Esta

Presidência acata a solicitação de V.Exa., pois as pessoas estão na galena

desde a manhã aguardando a votação deste projeto.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Tem a palavra

V.Exa,

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, o Presidente anterior havia deliberado que o projeto de

minha autoria seria votado ainda nesta sessão.
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PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Deputado José

Edmar, o seu projeto será votado na sessão seguinte.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, temos em plenário 13 Deputados e o quorum está sendo

mantido em função das pessoas que estão na galeria. Houve acordo de que

o meu projeto seria votado em seguida, nesta mesma sessão.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Deputado José

Edmar, o Deputado Aguinaldo de Jesus também tem um projeto que será

votado hoje, antes do projeto de V.Exa. Todos ficaremos presentes.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os

trabalhos, convocando sessão extraordinária, a realizar-se imediatamente

após esta, com a seguinte

ORDEM DO DIA.

Discussão e votação, em segundo turno, dos PLC n°s.: 888/00;

570/00; 759/00; 758/00; 777/00; e 885/00.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h21min.)


